

## Склад

**Склад:** розмарину пагони, топінамбуру бульби, лемонграс (лимонна трава), імбиру корені, артишоку трава, кропу пахучого плоди, лепехи кореневища.

Без ГМО

## Опис

Рослинний комплекс для покращення травлення.

## Властивості

**Екстракт розмарину** виявляє спазмолітичні властивості: знімає спазми гладкої мускулатури шлунково-кишкового тракту.

**Екстракт листя артишоку** виявляє жовчогінні, гепатопротекторні та сечогінні властивості, покращує обмінні процеси в організмі, покращує травлення, підтримує печінку і жовчний міхур. Зменшує відчуття переповнення або розтягнення шлунку, усуває спазм.

**Інулін у бульбах топінамбуру** виявляє пребіотичні властивості щодо шлунково-кишкового тракту, знижує високий рівень холестерину, тригліцеридів і високий рівень глюкози; сприяє схудненню; виводить токсини з організму (наприклад, алкоголь, важкі метали, радіонукліди); знижує рівень сечової кислоти; володіє імуностимулюючими властивостями; захищає слизову шлунку, запобігає запорам, порушенням кишкової флори.

**Лемонграс (лимонна трава)** виявляє гастропротекторні, протизапальні ефекти, нормалізує роботу шлунково-кишкового тракту, покращує травлення.

**Імбиру корені, кропу пахучого плоди** покращують травлення, виявляють вітрогінний (зменшують газоутворення, метеоризм), спазмолітичний ефект.

**Лепехи кореневища** виявляють тонізуючі, протизапальні, знеболюючі, жовчогінні, антибактеріальні властивості при порушеннях травного тракту.

## Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка до раціону харчування – джерело біологічно активних речовин, сприяє активізації функціонування органів шлунково-кишкового тракту (у т.ч. шлунку, підшлункової залози та печінки), та відповідно покращенню процесів травлення після вживання жирної їжі, при переїданні, печії та відрижці, таким

чином зменшуючи дискомфортні відчуття та важкість у шлунку; регулює обмінні процеси, має детоксикаційні властивості.

**Дієтичні добавки не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.**

### **Спосіб застосування та дози**

1-2 фільтр-пакети фіточаю заливають 200 мл окропу, настоюють 15-20 хвилин. Вживати дорослим та дітям від 14 років в теплом вигляді по 200 мл 3 рази на день.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання.

Для щоденного використання. Можна приймати до, під час або після їжі.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.

### **Протипоказання**

Вагітність та період лактації, виразкова хвороба шлунку, гастрит у стадії загострення, підвищена чутливість до окремих компонентів, діти до 14 років.

**Не є лікарським засобом**

### **Умови зберігання**

Зберігати в упаковці виробника, в недоступному для дітей місці за температури не вище 30 °C.

### **Термін придатності**

2 роки.

**Дата завершення мінімального терміну придатності «Краще спожити до кінця» та/або дата виробництва, номер партії (серії) виробництва:** дивись на упаковці.

### **Виробник**

ПрАТ «Ліктрави», Україна, 10001, Житомирська обл., м. Житомир, шосе Київське, буд. 21.